ТЕСТ 
№3 нұсқа
1Көпмүше түрінде жазыңыз:  (х2- 11) (11+х2)
A) х2 –22х – 121
B) х4 –22х2 – 121
C) х4-121
D) 121-х4
        E) х2 + 22х2+121
2Теңдеуді шешіңіз: 7 - (3,1 - 0,1y) = 3 - 0,2y. 
A) y = -3. 
B) y = 3. 
C) y = -0,3. 
D) y = 1. 
E) y = 0,3. 
3Көбейткішке жіктеңіз: 3х2+15х+18
A) (3х+2) (3х+3)
B) 3(х-2) (х+3)
C) 3(х+3) (х+2)
D) 3(х–2) (х–3)
        E) 3(х2+5х+6)
4.2(х+4)–3х өрнегінің мәнін тап. х=0,9
A) 7,9
B) 8,1
C) 7,1
D) 12,5
        E) 8,9
	5. Көпмүше түрінде жазыңыз:   5y (y2 - 3) (y2 + 3)
A) 5у5 30у2 + 45у
B) 5у5 – 45у
C) 5у3 –15
D) 5у4- 45у
E) 5у5 – 15у 

	 6. Ортақ көбейткішті жақша сыртына шығарыңыз: 
3а5–15а2в+5ав2
A) а(3а4-15ав+5в2)
B) а(3а4+15ав+5в2)
C) 3а(а4–5ав +2в2)
D) 3а2(а3-12в+2в)
E) а2в(3а3-15а+5в) 


7.Көбейткіштерге жіктеңіз: a3 - 2a2 - a.
A) (a - 1)(a2 - a - 1).
B) a(a2 - 2a - 1). 
C) a(a2 + 2a - 1).
D) a(2a2 - 1).
        E) a(a2 + 2a + 1).
8.Теңдеуді шешіңіз: 2,5(x - 3) = 0,5(x - 7) 

A) 

B) 
C) -1.
D) 2.

        E) 
	9. Көбейтуді орындаңдар (7х–у) (у+7х)
A) 49х2–14ху+у2
B) у2+49х2
C) 49х2+14ху–у2
D) у2–49х2
E) 49х2–у2 

	 10. Көбейткішке жікте: а(b–c)–3(b–c)
A) (a+3)(b–c)
B) (a-3)(c–b)
C) (a-3)(b+c)
D) (a-3)(b-c)
E) (a-c)(b-3) 

	11. Көбейтіндіні ықшам түрде жазыңыз: 
(-2ax2)(-3bx2).
A) -6ab2x4.
B) 16abx3.
C) 6abx4.
D) 6a2bx3.
E) 8a2b2x2. 

	12. Көбейткішке жіктеңіз: 3х2+15х+18
A) 3(х-2) (х+3)
B) 3(х2+5х+6)
C) (3х+2) (3х+3)
D) 3(х–2) (х–3)
E) 3(х+3) (х+2) 

	 13. Өрнектің мәнін тап: х+2ху; 

мұнда х=3, у=
A) 6
B) 4
C) 2
D) –6
E) –4


14Көпмүшені көбейтінді түрінде жазыңыз: 7(с+2)+(с+2)2
A) (с+2)(9+с)
B) (с+7)(с+4)
C) 8(с+2)
D) (с+2)(7+2с)
         E) 7(с+2)3

15. Есепте: х+у(х–у), мұнда х=3,2; у=−1,8
A) -5,8
B) 5,8
C) 12,2
D) 0,68
        E) -0,68
	
16. Бөлшекті қысқарт: 

A)  

B)  

C)  

D)  

E)  

	 17. Теңдеуді шешіңіз: 3x2 + 27 = 0.
A) {-1; -2}.
B) {-3; 2}.
C) {0; 5}.
D) {Шешімі жоқ}.
E) {-2; 1}.

	18. Өрнектің мәнін мәнін табыңыз:   
4х2 – 20х + 25, мұндағы х = 12,5
A) 80
B) 600
C) 400
D) 350
E) 625

	
 19. Өрнектің мәнін тап: 
[bookmark: _GoBack]мұнда х=97
A) 10
B) 94,18
C) 94
D) 940
E) 100


20.Теңдеуді шеш:
0,7х2–х3=0

A)  

B)  

C)  

D)  

         E) 
	21. Теңдеуді шеш: 13–100х=0
A) 13

B)  

C)  

D)  

E) 

	


22.Көбейткіштерге жіктеңіз: x2 - 7x + 7y - y2.
A) (x - y)(x + y - 7).

B) 

C) .

D) .
        E) x + 2y.
	23. Теңдеуді шешіңіз: 39,7х+0,5х+43,5=-36,9
A) 2
B) –3
C) –2
D) –4
E) 4

	 24. Теңдеуді шеш: 2х2–7х+5=0
A) (2,5; 1)
B) (1,5; 4)
C) (2; 6)
D) (2; 5)
E) (3; 3) 

	25. Теңдеуді шешіңіз: 39,7х+0,5х+43,5= –36,9
A) –4
B) –3
C) 2
D) 4
        E) –25.
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